
Áfa-visszaigénylési lehetőség az EB döntése alapján 

Adóriadónkban egy különleges lehetőségre hívjuk fel ügyfeleink figyelmét: az Európai Bíróság 
április 23-i döntése lehetővé tette az áfa visszaigénylését a korábbi, államilag támogatott 
beruházások és beszerzések után.  

 

Az Európai Bíróság C-74/08. sz. „PARAT Kft.” ügyében hozott döntése alapján 
nyílik egyértelmű lehetőség az adózók számára az áfa visszaigénylésére. A 
döntés szerint a magyar áfatörvény az EU-csatlakozás és 2005. december 31. 
között ellentétes volt a vonatkozó közösségi jogi irányelvvel, amikor korlátozta az 
áfa levonhatóságát a teljes mértékben adóköteles célra használt, de részben 
állami támogatásból finanszírozott beszerzések esetén. Az áfatörvény akkori 
rendelkezései szerint ugyanis államilag támogatott beszerzések esetén az áfa 
csak a nem-támogatott rész erejéig volt levonható; sőt, a működési támogatásban 
részesülő adózók általános áfalevonási joga is csak arányosítás után volt 
gyakorolható, ahol a kapott támogatások az áfás bevételekkel szembeni aránya 
csökkentette a levonható adó mértékét.  

A korlátozásokat 2006. január 1-jét követő beszerzések tekintetében eltörölte az 
Országgyűlés – most azonban az EB kimondta: az ezt megelőző időszakban is jár 
a teljes áfalevonás joga azoknak az adózóknak, akik beszerzéseiket egyébként 
teljes mértékben áfaköteles célra használták fel.  

Az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezései szerint az EB döntés 
kihirdetésétől számítva 180 napon belül nyújthatnak be az adózók egyszerűsített 
kérelmet a korábbi, esetlegesen le nem vont áfa visszatérítése ügyében. A 
kérelem alapján külön eljárásban – szükség szerint a tényállás ellenőrzését 
követően – fizeti vissza az áfa összegét az adóhatóság.  

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban további kérdései merülnek fel, vagy ha 
érintheti Önt az áfa-visszatérítés lehetősége, forduljon bizalommal Földes 
Balázshoz (balazs.foldes@kpmg.hu, 887 7232) vagy megszokott tanácsadójához 
a KPMG adóosztályán. 
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